

日期	标题	编辑
2008年11月25日	2008年宝马展自主机械登场	后藤春树

—酒井公司在中国国际工程机械<BAUMA China 2008>博览会上展出新型振动压路机械—

本届展览会于2008年11月25日-28日在上海浦东新国际博览中心举行。酒井 SW790, SW352-1 在展会上新颖登场。在国际金融危机对我国影响逐步显现的时候,酒井公司立足自主创新,推出新款机械,力求逆势前行,抵御风险,争取稳步发展。

以下是酒井展位的图片报道:



为了适应世界战略机械 10 吨级道路铺设高机身内抱式机械的开发,和开拓新市场的需要,我司推出 SW790 新型全液压高频率振动压路机。比较以往机更加适合高速公路建设和市政道路路建。钢轮宽幅的范围更加适合铺设的表层、中间层、基层、路基。更加环保型,低噪音化。更加简化发动机维修保养。在驾驶座上面具有更加良好视野掌握作业情况。确保道路边缘石和镶边石帮的间隙和避开行道树等障碍物。该机选定适合各国燃料情况的发动机。符合各国安全标准的规格。其节约能源化和振动数的可变化性(多挡化、控制化、速度联动)等都有新的亮点可看。SW352-1 是上述高频振动诸多技术在小型机械上的运用。

本次展会期间,在酒井展台上,来自海内外新老用户络绎不绝。他们畅谈了几年来使用了酒井的碾压设备,效率高,质量好,可靠性强,为道路建设者获得了新的利润。良好的售后服务解除了他们的后顾之忧。真正体会到了酒井=速度=效益。